cr SON BAKIS TESTI
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f(1) + g(1) = 0 olduguna gore, Sekildeki [1,4] aralidi, (¢ e§lt alt araligi taban kabul
1
(0) + g(0) toplami kagtir? eden ve sol Ust kdseleriy = > egrisi Uzerinde bulunan
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£0x) +ol) = S(Tf_x + i—%)ix S dx = Xx+< Mavi boyali bélgelerin alanlari toplami M, sari boyall
£ S ) e N \ bélgelerin alanlari toplami S'dir.
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5 5. + [-4,6] araliginda sirekli
B ° - (~4,0) ve (0,6) araiginda tiirevii
bir f fonksiyonunu tlirevinin grafigi asagidaki dik koordi-
nat diizleminde verilmistir.
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51[’/)() dx= €(6) - f(-4) < y
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M=-2 almirsa 7
Q=1 bulvavr. 2
3. Gercel sayilarda surekli bir f fonksiyonu icin (6’02)'? =3
o« 0 =f(x) Xc = =L olsun. 2
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esitlikleri saglaniyor. 2
£(o) = __C[.:—l::)c:i
Buna gére, f(1) kactir? eed : ; f(—4) = f(6) olduguna gore, M gergel sayisi kactir?
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6. Asagida f fonksiyonunun dik koordinat dUzIerrllende gra-
figi veriliyor. Sémx)dx - D= g £lu). du
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olduguna gore, / f(x) dx in?egralinin degeri kactir?
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7. Asagiday =1(x) y=1f(2x) ve y = f(4x) fonksiyonlarinin
grafiklerinin belli bir parcasi dik koordinat diizlemi tize-

rinde verilmisgtir.
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Kirmizi boyah bolgenin alani K, mavi boyali bdlgenin
alani M ve sari boyali bélgenin alani S'dir.

S — K =15 birimkare olduguna gére, M dederi kactir?
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Yukarida [4,4] araliinda tanimli f fonksiyonun grafigi
orijine gore simetriktir. £00) — simelcik ise
Buna gére, F-x) de simetcre fonksryond.
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integralinin degeri kactir? -,
A) -16 B) 0 C)2 D) 8 E) 10
o
g
(<°]
2 M 1) }
(— Flad ((f )+ £ =F10)) dx
i g 7
.y

_ ——L;f{(’()]: + x-f‘(Y)[; - f(X)I:;

L (H=F5)) + 3A@ = SEUS) = £EA+EL5)

_(4(““("";)) + Fy —S5-(-2) 42 +Yy
—oy + 281046 = 20
—

9.

Gercel sayilar kiimesi izerinde iki kez tlrevlenebilen
bir f fonksiyonu icin

f5)=f(7)=4
f(7) = f(5) = =2

esitlikleri veriliyor.

Buna gore,
g F

f(x— 2)f'(x +2) dx = 5(’)(—(1). £(x) &
8 s
integralinin degeri kagtir?
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1. h(x) = x> [f(f(x) 2-fgx)>
2 X
esitligi veriliyor. (_% «
h(10) - f(10) = 0
h(1o)= {(4?1)
olduguna gére,
f(x)
den hangisidir?
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2. J_ t1s
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integralinde x=1=u doniisiimii uygulandiginda
elde edilen integral agagidakilerden hangisidir?

A) 4~/'(u2 +u) du
C) 2-/(u3+u) du
E) 2-/(u3+u) du
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ifadesinin esiti asagidakiler-
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3. y= X egrisi y=18 ve x=0 dogrusu arasinda kalan

kapali bélge

y=aXx ve y=bx

dogrulart ile esit alanh tc bolgeye ayriliyor.

Buna gore, a-b ¢garpimi kactir?
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4. Gercel sayllar kiimesi {izerinde siirekli bir f fonksiyonu-
nun tirevinin grafigi asagidaki gibidir.
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ifadesinin degeri kactir?
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1.  Asagidafve g fonksiyonlari ile tiirevlerinin grafikleri ve-

3. Gergel sayilar kiimesi tizerinde tanimli f fonksiyonu

rilmistir. f)=ax?+bx®+c —> q'; I+ _Po,\ks'g von.
y y Lorksiyontietn A - . .
A A e\c;s-tremm:iy = () bigiminde tanimlaniyor. %: Uidin - dx=2dun
5 noktas! apgisi 2a o
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f ve g fonksiyonlarinin grafiklerine x = 4 apsisli noktala-
rindan gizilen tegetlerin egimi esittir.

Sari boyali alan 3 birimkare olduguna gore,
glu)~f(4) farki kactir?

A)12 B) 13 C)14 D) 15 E) 16
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olduguna gore, A + B toplami kagtir?
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= g(L\)‘-ﬁ(i{) = 42

olur.

2.  Analitik duizlemde A(1,6) ve B(3,10) noktalari veriliyor.
+  [AB] dogru parcasinin 2 birim sag 3 birim asagi 6te-
lenmesiyle olusan gériintiisii [A'B'] dir.
+ [AB] dogru parcasinin x eksenine gére simetrigi ali-

nip 1 birim sag 4 birim yukari ételenmesiyle olusan
goriintii [A"B"] dir.

Buna goére, olusan iki dogru parcasinin ortak apsis
degerleri arasinda kalan bélgenin integral gésterimi
asagidakilerden hangisidir?
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[A"8"] = y==2x+2

Taerall aloa = ?

g y,-¢)

4
2)—(-2x+2)|.dx = 7
_m_gf KQX 3) —(-2x 2] xz 7

t SSL‘ (Lx-5). Ax] buluaun

-

e s S TS0




